



Zpravodaj O B C E Poběžovice u Holic

Vážení spoluobčané,

úspěšně jsem přežili prezidentské volby, nový rok se nám přehoupl do druhého měsíce. Počasí svými teplotami sice zimu připomíná, avšak za sněhem musíme jedině na hory. Všichni se už ale jistě těšíme na jaro, které se pomalu ale jistě blíží. Čas si lze ukrátit účastí na našich akcích. Dětský karneval se opět velmi vydařil a již se všichni těšíme na masopust. Ten sice v naší obci nemá kdovíjakou tradici, ale pevně věříme, že se letošní zabíjačka ujme a začne se pořádat pravidelně.

Na „spodní“ silnici byly nainstalovány dva zpomalovací prahy. Ještě k nim přibudou patníky, to aby je někteří neukáznění řidiči neobjížděli po krajnicích, a bude-li potřeba přidáme ještě další prahy, tak aby se tudy jezdilo pomalu. Na jaře rovněž začneme s opravou komunikace směrem na Koudelku. Silnice by měla zůstat po celou dobu opravy průjezdná a k dopravním omezením by mělo dojít jen ve výjimečných případech. Další opravy budou v závislosti po zjištěních na konci zimy.

Od letošního roku dochází k přesměrování místa pro skladování trávy a zeleně. Nově budeme trávu a zeleň vozit za zadní branku našeho hřiště na vytyčené místo. Bude to z důvodu větší dostupnosti místa a následné lepší manipulace při nakládce. Brána i branka zahrady u obecního úřadu tak zůstane zamčena. V měsíci dubnu pak počítáme jako vždy se štěpkovačem, termín bude včas upřesněn.

Již na konci loňského roku jsme v posledním zpravodaji avizovali, že poplatky za odpad zůstanou navzdory všeobecnému zdražování na stejné částce 500,-Kč za osobu/rok. Poloviční sazbu ve výši 250,-Kč platí občané starší sedmdesáti šesti let. Poplatek ze psů zůstává zachován na částce 50,-Kč za rok. Stejně jako v loňském roce preferujeme vybírání poplatků především převodem na účet obce. V případě, že účet nemáte, lze se domluvit individuálně na zaplacení v úředních hodinách. Znamka na popelnici Vám bude doručena do schránky nebo nalepena na popelnici v den svozu.

Pokyny pro platbu:

Poplatek za odpad a ze psů uhradte převodem na účet **1205518369/0800**, do variabilního symbolu zadejte číslo popisné vašeho domu a do poznámky pro příjemce vaše příjmení.

Základní sazba 500,- Kč / os.

Snížená sazba (od 76 let) 250,- Kč / os.

Splatnost do 31. 3. 2023

Přejeme Vám hodně zdraví a úspěchů v roce 2023 a zveme Vás na nejbližší akce v únoru a březnu:

Sobota 18. 2. 2023 Masopustní zabíjačkové hody

Začínáme v 11:00 v hospůdce U Kuřete. Možnost objednání předem na tel: 777 678 447

Sobota 4. 3. 2023 Hasičský ples

Tradiční ples, který pořádá Sbor dobrovolných hasičů Poběžovice u Holic.

Hraje skupina JUNO.

Sylva Holubová
místostarostka obce

Mgr. David Frodl, MBA
starosta obce